



## В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Агропромышленный комплекс «Целина»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам проверки сообщения о невыплате заработной платы работникам ООО «Агропромышленного комплекса «Целина» (г.Оренбург) возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, руководством общества с ограниченной ответственностью «Агропромышленный комплекс «Целина», имея возможность выплачивать заработную плату работникам в установленные сроки, с учетом поступления денежных средств в кассу и на расчетный счет организации в достаточном количестве для погашения образовавшейся задолженности, в период с апреля 2015 по октябрь 2016 года, не выплачивалась заработная плата троим работникам предприятия. Общая задолженности по выплате им заработной платы составила более 500 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Денежные средства предприятия руководство использовало на цели, не связанные с выплатой заработной платы, уплаты налогов и иных обязательных платежей.

В ходе следствия будут устанавливаться следующие данные: количество работников предприятия, сведения о работниках, которые не получали вознаграждение за труд и общая сумма задолженности по заработной плате.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, устанавливаются и допрашиваются свидетели, потерпевшие, а также принимаются меры к установлению конкретных лиц, причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по ЮАО г.Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

23 марта 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1110342>